
７月 えんだより   広陵町立広陵北かぐやこども園 
〈ねらい〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 火 プール開き(２歳児)英語遊び 16 水 １号認定給食終了 

２ 水 プール開き（０～１歳児） 17 木  

３ 木 生活安全教室（４･５歳児） 18 金 １学期終業式 

４ 金 個人懇談（４～１０日） 19 土   

５ 土  20 日  

６ 日  21 月  海の日 

７ 月  七夕まつり会 22 火  

８ 火 英語遊び 23 水  

９ 水 体操教室 24 木  

10 木 誕生会 25 金  

11 金 避難訓練 26 土  

12 土  27 日  

13 日  28 月  

14 月  29 火  

15 火 英語遊び 30 水  

   31 木  

☆個人懇談の希望を出されている方には、日時等別紙にてご案内しています。 

☆１８日の終業式の日に道具箱等の用品を持ち帰りますので、手提げカバンを持ってきてください。持ち帰り

ましたら道具の補充等を行い、こすもす（２号認定）の方は８月４日（月）に持ってきてください。さく

ら（１号認定）の方は第２学期始業式の日に持ってきてください。 

☆さくら（１号認定）の方へ 

１６日で給食が最終となります。１７日は降園時間が１１時３０分となります。１８日は 

第１学期終業式のため１０時３０分降園となりますのでお迎えをお願いします。 

☆七夕まつり会は園児のみで行います。 

 

 
2歳児 

日に日に暑さも増してきて本格的な夏の訪

れを感じるようになりました。6 月は戸外遊

びをたくさん楽しみました。虫が好きな子が

多く、だんごむしやチョウチョを見つけて触

ってみたり観察をしてみたりしました。初め

は保育者と葉っぱをめくって虫探しをしてい

たぱんだぐみさんですが、少しずつ自分で葉

っぱをめくり探せるようになりました。虫に

触れる 機会をこれからもたくさんつくって

いきたいと思います。 

今月から水遊びとプール遊びが始まりま

す。水の感触や気持ち良さを感じられるよう

に水に親しみをもって思う存分楽しめるよう

にしていきたいと思います。夏の遊びは疲れ

やすくなるかと思いますのでしっかり水分補

給や休息する時間をつくっていきたいです。 

 

３歳児 

○夏の過ごし方を知り、身の回りのことを自分でやってみよう

とする。 

○友達と関わりながら一緒に夏の遊びを楽しむ。 

○夏の自然に親しみ、関心をもつ。 

４歳児 

○夏の生活の仕方を知り、健康に過ごそうとする。 
○友達と思いを伝え合いながら、関わって遊ぶ楽しさを味わう。 
○様々な素材に親しみながら、夏ならではの遊びに興味をもつ。 

５歳児 

○夏ならではの遊びを通して、解放感を味わう。 

○自分の思いを伝えたり、友達の思いを知ったりしながら、友

達との関わりを深める。 

 

０歳児 

○活動後の体調に気を付けながら、健康的に過ごせ

るようにする。 

○保育者と一緒に水に触れることを楽しむ。 

1歳児 

○身の回りのことを保育者に手伝ってもらいなが

ら、自ら意欲的にできるようにする。 

○水や泥の感触遊びなど、夏ならではの遊びを楽し

む。 

２歳児 

○水分補給や休憩をしながら、健康的に過ごせるよ

うにする。 

○プール遊びや水遊びなど夏ならではの遊びを十分

に楽しむ。 

 

0歳児 

 暑い日が増え、本格的な夏がす

ぐそこまでやってきました。気温

が落ち着いている日には戸外遊び

をしながら、お兄さんお姉さんた

ちが泥んこ遊びを楽しんでいる様

子を見たり、泥を触って感触を楽

しんだりしました。今月も引き続

き、一人一人の体調に合わせてこ

まめに水分補給をしたり、汗をか

いたら着替えをしたりして快適に

過ごせるようにしたいと思いま

す。 

 今月からプール遊びが始まりま

す。子ども達にとっては初めての

水遊びなので、保育者と一緒に、

水の感触や気持ち良さを感じなが

ら、水に親しみをもてるように様

子を見ながら無理なく進めていこ

うと思います。 

 

１歳児 

梅雨の合間の晴れた日には、思いきり戸

外遊びを楽しんでいる子ども達。ダンゴ

ムシを探して「みつけた！」と嬉しそう

に見せてくれたり「おいでー！」と砂場

に誘ってくれておいしいお料理を振る

舞ってくれたりして、一人一人が好きな

遊びを見つけて楽しんでいます。また、

衣服の着脱や手洗いなど身の回りのこ

とを自分でする姿がよく見られます。う

まく出来ずに困ってる時は、子ども達の

気持ちを受け止めながら、さりげなくや

り方を知らせていきたいと思います。暑

さも日に日に増してくるので、十分な水

分補給や休息などもしっかり摂ってこ

の時期ならではの水・氷・泥の感触を楽

しんでいきたいと思います。 

 

3 歳児 

暑くなってきましたが、子ども達は、虫探し

やどろんこ、プール遊びを全力で楽しんでい

ます。園庭で、ちょうちょやだんご虫、かた

つむりなどたくさんの虫を見つけました。お

部屋には、年長さんからもらったカブトムシ

もいます。「触ってみる！」「ゼリーあげた

い！」と夢中で見ています。また、毎日、水

やりをしているトマトが少し大きくなり色が

ついてきました。「花さいてる！」「赤くなっ

てるー！」と生長を喜びながら、水やりをし

ています。 

今月も、夏野菜や生き物に興味をもって、

水やりをしたり、お世話をしたりしてほしい

です。また、友達と一緒に感触遊びや水遊び

など夏ならではの遊びを存分に楽しみたいと

思います。気温が高い日が続いています。水

分補給や汗をかいた時は、汗拭きタオルで拭

くなど自らこまめにできるようにしていきた

いです。 

 

4 歳児 

 毎日暑い日が続いていますが、子ども達は砂場では裸

足になって山や泥のプール、だんごなどを作って砂や

泥、水の心地良さを感じています。友達と「もっと掘っ

て大きなプール作ろう！」「うん。水も流そう」とやり

とりをし、虫とりでは「バッタ、どこにいてた？」「こ

っち！一緒に行こう！」と友達に教える姿もあります。

自分の思いを伝えたり、友達の思いを聞いたりしながら

一緒に遊ぶ楽しさを感じられるようにしていきたいで

す。そして遊んだ後は水分補給をしたり、着替えや汗の

始末したりして、「おやすみタイム」へ。ピアノをＢＧ

Ｍに静かに体を休める時間を作ることで、暑い夏を健康

に過ごせるようにしたいと思います。 

 プールの日は朝から「プール、いつ入る？」と心待ち

にしています。「キャー！冷たい～！」と大喜びのシャ

ワーから始まり、水の中で歩いたり走ったりして「洗濯

ぐるぐる遊び」をしたり、動物になったりして楽しんで

います。プールでの約束事や笛の音をしっかり聞き、「忍

者歩き」でそーっと歩いている姿がかわいくてほほ笑ま

しいです。水に慣れ親しめるように、楽しみながら進め

ていきたいと思います。また、体を拭いたり着替えたり

と、身の回りのことを自分でしようとする姿も大切にし

ていきたいです。 

 

8 月の主な行事予定 

＜育てたいこどもの姿＞ 

・２号・３号認定夏季保育 

（12 日～16 日） 

※13 日～16 日給食なし 

 

 

〈７月行事予定〉 

５歳児 

蒸し暑い日が続いていますが子ども達は、登

園したら夏野菜にお水をあげて、花や実が出来

ていることに気付いたり、給食の後、カブトム

シや亀のかーくんに餌をあげ、世話をしたりと

動植物の世話も楽しんでいます。好きな遊びの

時間では、ドッジボールや鬼ごっこ、泥んこ遊

びや色水遊び、スライム作りなど、汗をいっぱ

いかきながらも夢中になって色々な遊びを楽

しんでいます。水分補給や休息をこまめにと

り、夏を健康に過ごすための生活の仕方を知

り、自分達で考えながらできるようになってほ

しいと考えています。プール遊びも始まったの

で身体を十分に動かし、解放感を味わいながら

夏ならではの遊びを思いっきり楽しみたいと

思います。また、色水やままごと遊びを楽しむ

中で「梅のいい匂いがする」「この葉っぱでこ

んな色になったよ」「みんなで水を流そう！」

「壊されないようにするにはどうしたらいい

かな？」など自分の思いを言葉にしたり友達の

思いを聞いたりする機会が増えてきました。互

いに思いを伝え合うことで友達との関わりを

深めていってほしいと思います。 

 

家庭連絡 

７月の諸経費引き落としについて 
７月２８日に７月分の諸費が引き落としとなりますので確認をお願いします。なお、保

育料については、こども課より通知にてお知らせしています。 

 合計 給食費 絵本 アルバム積立 PTA 会費 

0 歳児 500 円 なし なし なし  

 

 

500 円 

1 歳児 900 円 なし 400 円 なし 

2 歳児 920 円 なし 420 円 なし 

3 歳児１号認定 4,560 円 3，300 円 460 円 

 

 

300 円 3 歳児 2号認定 6,160 円 4，900 円 

4 歳児１号認定 4,590 円 3，300 円 490 円 

 4 歳児 2号認定 6,190 円 4，900 円 

5 歳児１号認定 4,600 円 3，300 円 500 円 

5 歳児 2号認定 6,200 円 4，900 円 

 


